

Achievement of the SEG Standard

The following is **conditionally certified** as trading in Responsibly Sourced European Eel, according to independent assessment under Version 6.0a of the Sustainable Eel Group (SEG) Standard.

Name: Gurruchaga Maree SAS

Assessor: Nicolas Belhamiti, Fish Pass

Date: 29 March 2022

Expires: 29 March 2026

Next Audit: October 2022

Certified for: (1) Core requirements

(4) Eel buying and trading

(5) Eel farming

Certificate no: **SEG-0058**

Signed, on behalf of the Sustainable Eel Group:

David Bunt, Chairman of SEG Standard Panel

This certificate, assessment report and SEG standard can be viewed at:

www.sustainableeelgroup.org

This Certificate is subject to the Terms and Conditions of Use (provided separately). It indicates that the named organisation has demonstrated best practice for the handling of SEG certified eel. The identification of certified product is described in those Terms and Conditions and the Claims and Labelling Guide, each available in the SEG Standard System.

Address:

88, Route de la Corniche, Quartier Haicabia, 64700 HENDAYE



Achievement of the Sustainable *Eel* Standard

The following is registered as certified as capable of trading in Sustainable Eel, according to independent assessment under the Sustainable Eel Standard, and ratified by the panel of the Sustainable Eel Group.

Name: Gurruchage Maree SARL

Assessor: Alex Senechal, MacAlister-Elliot Certification

Date: 16 May 2017

Expires: 15 May 2021

Next Audit: 16 January 2019

Certified for: Component 1: Commitment to Sustainability & Legality

Component 3: Glass Eel buying Component 4: Cultured Eel Component 7: Traceability

Sites: Hendaye, Charron, Epargnes

Certificate no: SEG-0058

Signed, on behalf of the Sustainable Eel Group:

David Bunt, Chairman of Eel Standard Panel

This certificate and summary report can be viewed at:

www.sustainableeelgroup.org

This Certificate is subject to the Conditions of Use (provided separately). It indicates that the named company has passed high standards for the handling of SEG certified eel. The identification of certified product is subject to a separate agreement and is denoted by the Sustainable Eel logo:



Company address:

88, Route de la
Corniche,
Quartier Haicabia,
64700 HENDAYE